



## **Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ООО «Тепло-Сервис», не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ООО «Тепло-Сервис», не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.*

Ранее в средствах массовой информации были опубликованы сведения активистов Общероссийского Народного Фронта о том, что жители поселка Безбожник замерзают в своих квартирах, максимальная температура воздуха составляет 15 градусов, в том числе низкая температура в социально значимых объектах - детский сад, школа, больница.

По результатам проведённой проверки прокуратурой Мурашинского района выявлены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

нарушения в работе ООО «Тепло-Сервис» и материалы проверки направлены в СУ СКР по Кировской области для решения вопроса об уголовном преследовании.

По результатам проведенной проверки СУ СКР по Кировской области возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, в период с 29 ноября 2017 по 25 декабря 2017 года в результате ненадлежащего оказания ООО «Тепло-Сервис» услуг по центральному отоплению, в квартирах одного из домов поселка, а также в помещении детского сада, школы и районной больницы температура воздуха составляла 13-18 градусов, что создавало реальную опасность для жизни и здоровья потребителей и повлекло приостановление работы детского сада и школы.

В рамках расследования уголовного дела следователи СУ СКР по Кировской области всесторонне исследуют обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1196044>